

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 57 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 12 月 16 日

- 我校召开 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛（专业课程一组）现场决赛协调会
- 我校召开 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛推进会
- 音乐学院举行产教融合成果展演
- 省直文明办复查组来我校对省级文明校园进行年度复查

## 我校召开 2020 年河南省高等职业教育青年教师 课堂教学创新大赛（专业课程一组）现场决赛协调会

12 月 14 日下午，我校在行政楼 332 会议室召开 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛（专业课程一组）现场决赛协调会。院长梅乐堂、副院长肖珑及各相关职能部门负

责同志参会。

教务处负责同志介绍了大赛基本情况、我校筹备情况及各职能部门任务分工情况。根据《河南省教育厅关于开展 2020 年河南省职业教育教学竞赛活动的通知》（教职成〔2020〕328 号），2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛分为公共基础组、专业课程一组和专业课程二组。我校承办专业课程一组的省级复赛和决赛大赛分为校级、省级复赛和决赛，复赛时我校共收到 60 所高职院校 119 件作品，经过网评共有 28 所学校 38 件作品进入现场决赛。

肖珑指出，一要按照当前疫情防控要求，认真做好大赛组织工作，确保比赛各个环节通行顺畅；二是要做好预备会和比赛场地各项设备调试，确保达到最好效果；三是要做好大赛接待服务工作。

梅乐堂强调，一是各职能部门要高度重视此次大赛的组织工作，明确分工，落实到位，充分展现学校形象；二是要做好疫情防控工作，安排好比赛各个环节的疫情防控要点；三是要注重细节，提前与参赛人员联系，确保大赛顺利进行。

（教务处供稿）

## 我校召开 2020 年河南省高等职业教育 青年教师课堂教学创新大赛推进会

12 月 14 日下午，我校在行政楼 332 会议室召开 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛推进会。院长梅乐

堂、副院长肖珑，教务处、思想政治理论教学部、机电工程学院、商学院、汽车工程学院、旅游学院和信息工程学院等相关负责同志及 6 个参赛团队成员参加会议。

教务处负责同志介绍了我校 2020 年河南省高等职业教育青年教师课堂教学创新大赛公共基础组、专业课程一组和专业课程二组共 6 个团队的初赛、复赛参赛情况以及下一步的备赛安排。

肖珑指出，一是要充分领会大赛的意义，总结提炼如何教好课、如何创新；二是各备赛团队要利用有限时间，认真梳理各环节要点，为现场决赛做好充分准备；三是各教学单位要创造条件，模拟比赛，展现青年教师课堂创新能力与素质。

梅乐堂强调，一要高度重视本次大赛，认真研读文件，转变教育教学理念，更新教学内容，创新教学方法和教学手段，推动课堂教学革命；二要只争朝夕，抓紧时间完善作品，开展有针对性训练；三要沉着冷静，赛出风格赛出水平，展现我校青年教师的风采。

（教务处供稿）

## 音乐学院举行产教融合成果展演

为进一步推动产教融合，传承中华文脉，12 月 15 日下午，音乐学院在音乐厅举行产教融合“范军曲艺特色班”教学成果展演和产教融合教学成果“戏曲韵律广场舞”展演活动，省文旅厅非遗处处长祝欣、省文化馆长冯莉等，学校院长梅乐堂、副院长

李玉峰与各职能部门负责同志及音乐学院 500 余名师生一同观看了展演。

此次展演节目涉及快板、相声、小品、国风弹唱等题材，学生们以优秀的专业技能精彩演绎着每一个作品，展示着传统文化的博大精深，同时也展现了学生扎实的舞台功底，幽默风趣的相声、适用于全民健身的戏曲韵律舞蹈，赢得观众阵阵掌声。特别是曲艺表演艺术家范军主席和徒弟明男男的相声更是给大家带来了欢声笑语，将展演活动推向了高潮。

展演结束后，产教融合教学团队和专家领导还召开了研讨会，大家就如何进行产教融合谏言献策。范军在研讨会上表示，中原文化历史悠久，具有深厚的群众基础，一定要让中华优秀传统文化进校园、进课堂，让更多的青年人了解传统文化，增强民族自信、文化自信。

梅乐堂表示，看到同学们有了突飞猛进的进步，由衷地感谢非遗有范儿和河南省文化馆给学生提供了开拓视野、提高技术技能的机会，我们下一步将切实把校企合作做实、做深，为民族文化、中原文化的传承培养高水平技术技能人才。

（音乐学院供稿燕，）

## **省直文明办复查组来我校 对省级文明校园进行年度复查**

12月16日下午，由吕鸣莉任组长的省直文明办复查组，来

我校对省级文明校园进行年度复查。复查分两个阶段，第一阶段是听取汇报，第二阶段是查阅档案资料和实地察看。复查组组长吕鸣莉对复查工作作了具体说明。校党委书记李桂贞和院长梅乐堂陪同复查组进行了实地察看。党委宣传部部长武新胜、党政办主任任枫轩，以及文明办成员参加汇报会。副院长李玉峰主持汇报会，并代表学校党委作了专题汇报。

李玉峰代表学校党委和全校师生对复查组的到来表示热烈欢迎，并就我校省级文明校园建设工作向复查组作了工作汇报。一年来，在省直文明委和省委高校工委的具体指导下，学校以省级文明校园建设为总抓手，以推进国家“双高计划”建设为重心，在完善建设机制上持续用力，强化组织领导，强化制度建设，强化经费保障；在培育建设特色上持续用力，抓教育突出创建重点，抓载体搭建活动平台，抓特色打造建设品牌，抓队伍提高建设能力；在提升建设水平上持续用力，办学条件改善明显，思想道德成效突出，教育质量成果显著，社会主义核心价值观深植人心，精神文明建设各项工作取得新的进展。复查组认真查阅了学校2020年省级文明校园建设工作档案资料，认为档案资料汇总规范、内容丰富详实；实地考察了校园环境、实训中心、学生学习生活环境等场地，充分肯定了学校的综合办学实力和精神文明建设工作成效。为迎接这次省级文明校园年度复查工作，学校党委高度重视，专题召开了专题动员会，并对档案资料、实地考察作出了明确要求。校属各单位主动配合，全体师生积极参与，确保

了这次复查工作进行顺利。

(宣传部供稿)

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)